Tartsd a lépést! program - 8. évfolyam

Fejtoro feladatsor 7.

Egy vendégl6 raktaraban 240 doboz Udité van. A készlet 3/8-ad része narancslé, 52
doboz alma, a tobbi 6szibarack.

a) Hany doboz van az egyes fajtdkbdl a raktarban?

b) Ha a narancslé 30%-a rostos, akkor hany doboz rostos narancsot tarolnak?

c) Arostos narancs hanyad része az egész raktarkészletnek?

Keresd meg azokat a négyjegyl szdmokat, amelyekben 6-nal nagyobb szamjegy nem
fordul el6 és mindegyik szamjegy nagyobb, mint a t6le jobbra allé6 szamjegyek
Osszege.

Egy 36 f6s osztdlyban az osztalyfénok felmérést végzett, hogy a gyerekek kozul ki az,
aki szeret kerékpdrozni illetve turazni. A tanuldk 2/3 része szeret kerékparozni, 5/9
része pedig turazni. (Minden gyerek legalabb az egyik format kedveli.)

a) Hanyan szeretnek kerékpdrozni?

b) Hényan szeretnek turazni?

c) Hanyan szeretik mindkett6t?

Keresd meg azokat a négyjegy(i szamokat, amelyek
e nullatdl kildonb6z6 szamokbdl allnak,
e utolsé jegyik paros,
o azels6 két szamjegy Osszege kétszerese az utolsd két szamjegy 6sszegének,
o akét kozépsb szamjegye megegyezik!

Kati és Eva nydri munkat vallalt a tanitasi sziinetben. Kati munkabeosztasa olyan,
hogy 3 munkaval toltétt nap utdn 1 nap pihenénapot kap, Eva 5 nap utan kett6t. Ha
egyszerre kezdik a munkat, akkor a kovetkezé 60 napban hany alkalommal toélthetik
egylitt a pihen6napjukat?

Egy 180 000 Ft-os szamitdogépet vettem, OTP hitelre. Készpénzben kifizettem az ar
otodrészét. A megmaradt 6sszeghez 11 500 Ft kamatot és 2 000 Ft kezelési koltséget
szamitottak fel. A tartozdsomat 10 hénap alatt torlesztem. Mennyi a havi torlesztés
Osszege?



